



В Заполярном мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления коррупционной направленности



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области окончено расследование уголовного дела в отношении местного 36-летнего жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях использования и использование заведомо поддельного официального документа).

По версии следствия, 25 октября 2021 года обвиняемый, находясь в помещении кабинета нарколога-психиатра Печенгской центральной районной больницы лично передал последнему деньги в сумме 8000 рублей в качестве взятки за выдачу поддельного медицинского заключения о годности к работе в одном из предприятий Печенгского района без фактического прохождения соответствующего медицинского осмотра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Поддельное медицинское заключение обвиняемый хранил дома, после чего в ноябре 2021 года передал сотрудникам предприятия Печенгского района в целях дальнейшего трудоустройства на работу в указанную организацию.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемых деяниях.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении взяточполучателя в настоящее время продолжается.

Санкции указанных статей предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1666127>